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MaOnupa: HAEKTPONIKA, Aldackwv: ABavaoctog MoucLomoulog B'EEAMHNO

OVOU @i ETHWOVUMO e AM:......... / /2018 TMHMA:

e Aiooog Schottky: a) Zvupoiopnoc, B) TpOTOG KATAUCKELNG V) YOPAKTNPIOTIKN PEVUOTOS TAGNS O)
OVYKPLIOT UE TNV YOPUKTNPLOTIKT] 01000V ETAPTG PN €) AEITOVPYIN — XPNON. [0.5]

o YyedldoTE TNV YOPAKTNPOTIKY KOpmoAn e€60ov (Ic-Vee) evoc tpaviictop npn Kol OTEKOVIOTE TIG
téooepig Pacikéc meproyéc. [eprypayte pia meproyn. [0.5]

e No VTOAOYIGTOVV TO PEVUOTO TOVL SLaPPEOVY TOVG KAGO0VS. H diodog zener Bewpeiton dovikn. [1]
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e Na Bpedein PIV yia kabe 6i060. Atveton 611 V1=20numt. [2]
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e Na vroroyiotei | Ty g R yia v omoia to SCR otapatdel va ivor aydypo.

Atvetor 1o [5=40mA wow Vax=0,7V.[1]
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o AvopBotikn o1dtaén amotereitan and YEpupa 0100mV, Poptio pe owukn avtiotaon 200 Q Kot TuKVEOTY
eEopdrvvong yopntikdétrog 1000 pF. H péyiom thon oty €€odo eivar 50 V (Voumax). O AOYOG
petacoynuoticpov etvan 2:1. H ocvyvomra swoodov eivar 50 Hz. Xyedidote 10 kOKA®pO Kol vo
vrohoywotovv (pe Baon v 2" mpocéyyion) ta TapaKaT®: @) Viipple B) Vamaxs ¥) lic 8) Ve €) four ©)
Ioutmax n) PIV e) Vlrms 1) V2rms [25]

e X710 KUKAOUO TOV Topokdte oyfuatog divovrar VCC=20V, R1=82 kQ, R2=18 kQ, RE=1 kQ o
RC=2.2 kQ. Na oyediacOel n gubeia poptov kan va Bpebel o onueio Asrtovpyiag Q. Atveton f=100.
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o Xyedidote ta mapokdtw cvpfolra: [0.5]
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